

## 秋实生态园

邱隘实验小学204班小记者 王梓萌(证号1505697)

春天到了，我们像一群可爱的小鸟飞到校园里寻找美丽的春天。

瞧！樱花树上开满了带一点点粉红的白色花朵，点缀在细细小小的叶丛中，远远望去，就像一个个小绒球，真美！

听！唧唧啾啾的鸟声越来越多了，婉转动听像优美的小曲，细细欣赏，准能消除你学习的疲劳！

咦，小草怎么从地下探出头来了？哦，是一缕缕温暖的春风把它们唤醒了吧！

呀！大树下的小蘑菇也悄悄钻出来了？哦，是一场场绵绵春雨把它们催醒了呀！

再看看，再看看，我们的秋实果园里还有粉红的桃花，雪白的梨花，金黄的油菜花，紫莹莹的紫云英……

哈哈，这就是我们春天的校园——美丽的秋实生态园！ **指导老师 邱萍**

## 变魔术

德培小学203班小记者 屠画(证号1508779)

魔术是一个很神奇的东西，很多人看了都会对它着迷。

俞老师今天早上就表演了一个魔术。俞老师先请小宣上去，让她挑一个纸杯。小宣左看看，右挑挑，拿了两个很普通的杯子，我心想，俞老师在搞什么明堂？小宣终于把选好的杯子交给了俞老师，这是要干嘛？我看看俞老师，她把两个杯子扣到一起，又在空中抓了一只“小鸟”。老师又请玥玥吹了一口气，玥玥深呼吸，鼓足了力气，用尽全力，“呼”吹了一口“仙气”。俞老师摇了摇杯子，杯子里尽然发出了声音，可真神奇！

回到家，我也学俞老师的样子拿了两个杯子，对爸爸妈妈说：“爸爸妈妈，我给你们表演一个魔术”。只见我，先让妈妈检查一下杯子，她确定没东西了以后，我抓了一只“小鸟”，又让爸爸吹了一口气。我使劲摇了摇，咦，怎么没有声音，看来里面暗藏玄机，我要多练习！

**指导老师 俞碧波**

## 未来手机

邱隘实验小学303班小记者 谢董毅(证号1503382)

20年后,我成为了一个出色的科学家。

经过我夜以继日,不辞辛劳的工作,一款新型手机终于诞生了！

你可能会问:“这款手机怎么这么小啊？”哈哈,告诉你们吧:这款手机的特点就是便于携带,只要你拿起手机,往手腕上一扣,他就会吸附在你的手腕上,除了你自己,别人任凭九牛二虎之力也拿不下来。当别人碰到它时,手机会发出一种强烈的电波,不把那人电晕才怪。当别人想把这款手机打碎时,它又会启动反弹功能,对方用的力越大,就会被弹的越远！

当你遇到强盗时,不用急,只要你说一声“发射！”它就会发出一圈圈的电波,把强盗电晕。

## 学吉他

雅戈尔小学102班小记者 段煜宸(证号1511896)

这是我第一次学吉他,老师教我们认识五线谱。

第一线是mi,第二线是sol,第三线是si,第四线是re,第五线是fa.这些知识好复杂啊!看得我头昏眼花。之后,老师教我们白符头,符头加符干等。虽然吉他知识枯燥乏味,但是我还是十分感兴趣。从那天开始,我每天都在练,我相信自己一定能学好!

**指导老师 杨凌超**

## 小兔

高桥镇中心小学206班小记者 陈楠(证号1510885)

在花鸟市场上,各种各样的笼子里装着一只只可爱的小兔子,有白的,有黄的,还有灰色的。我看中了一只小黄兔,就把它买回了家。

我给它取名叫小糯米,因为它喜欢吃米饭。不过,它也喜欢吃新鲜的青草和叶子。小糯米长着柔软的棕黄的毛,水灵灵的大眼睛,长长的耳朵,小小的嘴巴,还有灵巧的四肢和短短的尾巴。

刚来的时候,它对这里的环境非常陌生,用鼻子到处闻个不停。有时还突然警觉地望着四周,似乎很害怕。渐渐地,它不再那么害怕了,开始和我调皮:从阳台上跑到书房地板上的花盆后面,又从花盆后面跳到地毯上,没完没了。还旁若无人地把花盆里妈妈种的蕨草啃得只剩下半盆,真是个小淘气。

每到星期天,我就会带着小糯米到我家旁边的大坝上去玩。我小心地抱着它到了那里,把它轻轻地放到草地上。它抬眼看了看长着许多狗尾草的春天的长提,“嗖”的一下就钻到一撮青草丛中,去吃它喜欢的草了。

我的小糯米,可爱的小淘气。

**指导老师 王翔**

## 太空梦游记

朝阳小学303班小记者 朱勇(证号1506783)

晚上,我躺在自己舒服的大床上睡着了。

在三更半夜的时候,我不知不觉地醒来了,穿好衣服,穿好拖鞋,可在我的脑海中,觉得我是在穿太空服。然后坐在飞船上,我向前走,走到楼梯口,驾驶着飞船的人忽然说:“飞船快没油了,请大家背好降落伞的包,一起勇敢地跳下去。”从飞船跳下去的时候,我拼命地向左边飞去,飞船在空中“轰”的一下就爆炸了。我撑起降落伞,安全地着陆了,然后我就上了爸妈的床和他们一起睡着了。

第二天早上,我一醒来就发现自己睡在爸妈的床上,我奇怪地问:“咦,我怎么会会在你们的床上呀?”爸妈笑着说:“你是昨天梦游过来的。”我大吃一惊!

## 美丽的新安江

宋诏桥小学304班小记者 贾宜宁(证号1512776)

“移舟泊烟渚,日暮客愁新。野旷天低树,江清月近人。”唐代大诗人孟浩然曾用《宿建德江》这首诗赞美过一条江,那就是我的故乡——新安江。

新安江,最神奇的要数“白沙奇雾”了。夏日清晨,江面上升起一层淡淡的雾,仿佛一层轻纱披在山水间。慢慢地,雾越来越浓,飘荡的船、壮丽的彩虹桥、连绵的群山……都浸泡在乳白色的浓雾里,若隐若现、宛如人间仙境。这雾到底是怎么来的?原来是新安江水电站造就了这一奇观。它是我国自行设计、自行建造的第一座大型水电站,在山岭之间,横腰拦截形成了闻名中外的“千岛湖”。新安江的水来自千岛湖底部,常年保持在17℃左右,夏日江面空气与江水形成了巨大的温差,水气凝结形成了虚无缥缈的白雾。 **指导老师 李菲**

## 家乡的小水库

宋诏桥小学301班小记者 滕佳颖(证号1512749)

奶奶家后面有座高山,山脚下有一个小小的水库。

水库不大,但是风景秀丽。一到春天,碧绿的水既像一块大玉石,又像一面明亮的大镜子,倒映出周围绿的叶,红的花,青的草。走近仔细一看,只见清澈的水中有许多小鱼,小虾在自由自在地游来游去。这时,一阵微风吹来,水面荡起了一层层涟漪,美丽极了!

水库周围的高山上,长满了各种各样绚丽多彩的野花,有粉红的,有浅紫的,还有金黄的……像给小水库围了一条彩色的围巾。再看水库的右上角,一股清泉正潺潺地从山上流下来,发出清脆的响声,像是在给我们演奏一首优美的曲子。 **指导老师 张静微**

## 逗人的小猴

集士港镇中心小学207班

小记者 朱家颖(证号1509700)

每次我去动物园,总要到猴山看看猴子。

猴子性格顽皮,活泼可爱。它们有的喜欢吃东西,有的喜欢躲在一旁抓痒痒,有的喜欢爬山,有的喜欢聚在一起嬉戏。快瞧!胆大的小猴子们好像在跳踢踏舞欢迎我们呢!还有一只头顶着香蕉跳舞,可爱极了!最搞笑的要数猴子荡秋千了,一只只猴子抓住树枝,从这棵树跳到那棵树,比我们人类荡秋千的本领还要高。

快看,周围有许多游客不停地扔食物给它们吃。一只胆子小的猴子吓得躲在假山后面不敢出来,而猴妈妈胆子却很大,不停地捡起地上的苹果、香蕉吃起来,吃得津津有味,一边吃一边朝小猴子的方向微笑。

**指导老师 赵俏琼**

## 诈骗犯,你别想得逞

华泰小学505班小记者 吴慧琳(证号1508992)

午饭过后,同学们坐在教室里,有的在聊天,有的在下棋。请问,你们班主任朱老师在哪里?”一个瘦高的男人着急地询问道。这不就是我同桌的父亲陈先生么?我暗自思忖;他看起来脸色不太好。“朱老师大概在办公室里。”有同学回答。“谢谢!”之后他匆匆离去。

不久,朱老师来到了教室里,听了她的描述,我们这才知道了事情的经过——中午11:30左右,陈先生接到一个电话,对方说:“你好,我是朱老师,请问你是陈江恺的父亲吗?”陈先生忙说是,对方否认,说他儿子在食堂被人绊倒,脑浆迸出,已经在急诊室等候治疗。陈先生听了有些慌张:“要不,我去学校一趟?”那人马上回应:“不用不用,我把账号给你,你打一万元给我就好了。”“没关系,我时间不要紧的,我马上请个假去看看。”陈先生听了对方的话,心中生疑,依然坚持自己的想法。结果,到了学校,什么事也没有——陈江恺同学没少胳膊,也没少条腿,正在操场上踢足球呢!

朱老师给我们支了招。她说,遇这样的情况可以把孩子的性别反一反,或者选几个非班级老师姓氏,问问对方是哪位?如果对方不否认,只是胡乱一选,不用说,一定是个骗子。当然,还要报警,让骗子不能故伎重演和逍遥法外,让别人不再上当。 **指导老师 陆雯**

## 雨后的云雾

东湖小学307班小记者 朱津莹(证号1512879)

“妹妹,快来看,多美的云雾啊!”姐姐的叫声把我从睡梦中叫醒。我揉了揉松醒的睡眼,懒洋洋地穿好衣服,走到窗前,放眼望去,发现淅淅沥沥下了一晚上的雨已经停了。哇!白茫茫的云雾缭绕着大山的顶峰,远远望去,就好似给大山戴上了一顶朦朦胧胧的雪帽。

云雾变化无穷。一会儿蹦到山前,像巨大的面纱遮住了苍翠欲滴的青山;一会儿像休假的白衣女郎一样,悠闲地在山谷间荡来荡去;一会儿来到半山腰,像是给大山系了一条白丝带。

等我刷牙洗完脸,再回到窗前时,看见有一处云雾正从树木里袅袅婷婷地升起,像仙女舞动着长袖,恋恋不舍地离开大山,飞向天空。山顶的云雾则像个十分乖巧的小女孩一样,坐在山上,飘着长头发,静静地梳着。我想,也许我可以顺着她的长发,去天空摘星星……

**指导老师 郑聪丽**

## “福泉山”一日游

东裕小学202班小记者 奚凌泽(证号1506289)

一个阳光明媚的早晨,我们全家人去爬“福泉山”。汽车行驶在又宽又长的柏油马路上,两旁绿树成阴,非常舒服。

汽车行驶大约半个小时,就到了终点站“福泉山”,改由旅游点大巴接送。车子随着山路弯来弯去,搞得我的头都晕了。到了半山腰,我们提前下车了,看了会儿“世外茶园”。好一派茶园风光!低矮的茶树排得整整齐齐的,像极了一行行的士兵!我兴奋地在茶园里跳跃,奔跑!清新的空气迎面扑来,令人心旷神怡!

接着我们就去登山了。

一路上,我摘了四个松果,其中两个松果的壳裂开了,我就当作手榴弹一颗一颗地扔下山坡。我还吃了几颗野草莓,它身上长着细细长长的毛,不过味道好极了。到了山顶,我捡了很多茶籽,还把它们当作宝贝带回家。山顶的一块巨石上写着四个字,叫“福如东海”,我们都拍照留念。最令人惊奇的是,我们居然看到了远处的“象山港大桥”,它好小啊,好像我一只手就能抓住它。 **指导老师 王素波**

## “叶子雨”

东裕小学203班小记者 崔子祎(证号1506296)

一天下午,我和爸爸去买菜。回来的时候,突然刮来一阵大风,风把树上的叶子和地上的很多落叶都吹了起来,在空中飞舞。有些叶子像随风舞动的小蝴蝶,有些叶子像小蜻蜓。

叶子在风中飞舞,瞬间就成了我眼前的“叶子雨”,有几片叶子像小雨点一样砸在我的头上、脸上、身上,好有趣啊! **指导老师 应莉莉**

## 我的外公

鄞州区实验小学304班小记者 徐佳纯(证号1508071)

外公今年72岁,满头银发,额头上布满一条条皱纹,这是时间赠给他的礼物。外公的个性有时温和,满脸笑容,有时暴躁,为了一点小事大发雷霆。对我,外公和蔼可亲,脸上时时挂着亲切的笑容。外公总是闲不住,于是在家附近种了几块菜地,根据时节会种上不同的蔬菜,我家的亲戚们经常能吃到还带着露水的新鲜蔬菜。

今年暑假,外公带我去菜地摘苦瓜。我迫不及待地来到菜地,看到一个个吊在藤上的苦瓜,大大小小,似乎正等着主人来摘呢。外公一手抓住其中一个苦瓜,剪刀一剪,一个胖乎乎的苦瓜就被外公剪了下来。我们分头行动,挑大的摘,非常专注。不一会儿,就收获了满满一篮。苦瓜虽然其貌不扬,但营养价值极高,很受亲戚们的欢迎。我可不喜欢苦瓜的苦滋味,我只享受采摘的过程。虽然火辣辣的太阳晒得我汗流浹背,看着自己的劳动成果,我却很开心。

外公有时不懂事,他有糖尿病,不能吃甜的食物,但他经常偷偷地吃,还和外婆闹脾气,这点让我和我妈很担心。

**指导老师 徐娟**

## 我换了新发型

董山小学111班小记者 王琪(证号1507719)

我最讨厌去理发店了。虽然我不想去,可最后还是被妈妈拉着来到小区门口的理发店。

来这里理发的人真多,等了好久才轮到我。本来妈妈让理发的叔叔给我简单修一修就行了,可是后来他说我的脸型剪蘑菇头肯定很好看。妈妈被他说得动心了,就同意了。经过好长时间的折腾,终于好了。我睁开眼睛看镜子里我的新发型,哦!天啊,这还是我吗!头上就像戴了一顶蘑菇帽,好别扭哦!妈妈却在旁边露出满意的笑容。哎!我这样去上学的话,小朋友们还认识我吗?